3a)XUMbl WAPHMPHOr0 OCHOBAHUSA aNIlOMUHUEBbBIE

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:
AntomnHUeBOE NINTbE.BUHT C LMMHAPKYEecKorn ronoskoii DIN 7984 n wecTurpaHHas
ravika DIN 985, u3 ctanu.

WUcnonHeHwue:
LIAMOBAHHBINA.
BWHT C LIMAMHAPUYECKOIA FONOBKON, LIECTUrPaHHas ranka, U3 oLMHKOBAHHON CTanu.

YKa3aHue:
3aXNUMbI LIAPHUPHbIE, NNABHO perynupyemble Ha 180 °.

* YannHeHHoe 0TBEpPCTHE.

Mo 3anpocy:
3@XMMHOM pblyar A1 KPenneHns 1 apyrie BenMyuHbl JuameTpa.

MpuHapnexHocTu:
- Kpyrnole n kBagpatHble Tpyoku K0493

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



3a)XUMbl WAPHMPHOr0 OCHOBAHUSA aNIlOMUHUEBbBIE

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

www.kipp.com - info@kipp.com 2/4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG



°
3a)XUMbl LLAPHUPHOr0 OCHOBAHUA aNlOMUHMEBDIE
Yeprexu
R
=
2 chnarieBbix OTBEPCTUS B LIEHTPE B 3aKazax
0 K0490.512 - K0490.518
K -
.—-/
. m
(r 1 \
o . Y-
u O—=(F
=\
N i
ol W D <
7/#* Y
P H i .
o Uil o
\S b
P
0630p uspenuin
3a)XUMbl LIAPHUPHOTO OCHOBAHMS, aNOMUHUEBbDIE
Homep 3akasa A B C D E F G H K L M N 0 P R S U
K0490.512 12,1 6*(2) 25 26 294 40 50 20 - 64 44 5 35 21 375 M6x18 38
K0490.514 14,1 6*x 25 26 294 40 50 20 - 64 44 5 35 21 375 M6x18 38
K0490.516 16,1 6*x) 25 26 294 40 50 20 - 64 44 5 35 21 375 M6x18 38
K0490.518 18,1 6*x 25 26 294 40 50 20 - 64 44 5 35 21 375 M6x18 38
K0490.520 20,1 7*(4x) 45 40 42 57 75 33 57 106 73 7 75 33 52 M8x35 -
K0490.525 25,1 7@4x) 45 40 42 57 75 33 57 106 73 7 75 33 52 M8x35 -
K0490.530 30,1 7*@4x) 45 40 42 57 75 33 57 106 73 7 75 33 52 M8x35 -
K0490.540 40,2 9*4x) 60 56 57 76 100 44 76 144 100 10 100 48 69 M10x50 -

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



3a)XKMMbl LLAPHUPHOr0 OCHOBaHUSA aNIlOMUHUEBbIE

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



